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Список скорочень

АГ Артеріальна гіпертензія

АК Антагоністи кальцію

AT Артеріальний тиск

БА Бронхіальна астма

БАР • Біологічно активні речовини

ГХ Гіпертонічна хвороба

ЕКГ Електрокардіографія

ЖЄЛ Життєва ємність легень

ІХС Ішемічна хвороба серця

ОФВ, Об’єм форсованого видиху на першій секунді

ССС Серцево-судинна система

СН Серцева недостатність

ФЗД Функція зовнішнього дихання
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чсс Частота серцевих скорочень
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Невблаганна статистика свідчить про епідемічний характ 
всесвітнього поширення серцево-судинних захворювань, зокреї 
артеріальної гіпертензії (АГ), ішемічної хвороби серця (ІХ( 
цереброваскулярної патології. За показниками смертності в 

У 
н

серцево-судинних захворювань Україна вийшла на одне з перші 
місць в Європі: з цієї причини в державі помирає близы 
1 500 людей на 100 000 (Е.П.Свищенко, 2003).

В той же час значно зростає частка пацієнтів з хронічним 
неспецифічними захворюваннями легень (ХНЗЛ), зокрема брої 
хіальною астмою (БА) та хр&нічним обструктивним захворі 
ванням легень (ХОЗЛ). В світі зареєстровано понад 44 мл 
випадків ХОЗЛ та зростає смертність від цього захворюванню 
якщо в 1990 році вона становила 4,3%, то до 2020 ров 
прогнозується її зростання до 6,8% (Здоровье легких в Европ 
Факты и цифры. ERS*, 2003).

В сучасних соціально-економічних умовах та на даному етаї 
розвитку медичних знань все більша увага приділяєтьс 
лікуванню патологій, в яких можуть поєднуватись захворюванн 
серцево-судинної системи (ССС) та органів дихання. Для такої 
міксту є об’єктивні передумови: єдність низки патогенетични 
механізмів, наявність спільних факторів ризику, в першу черг 
паління, вік дебюту та маніфестні ознаки захворювань.

У пропонованому виданні здійснено аналіз розповсюдженосі 
та особливостей перебігу серцево-судинних захворювань (АГ т 
ІХС) у пацієнтів з хронічними неспецифічними обструктивним 
захворюваннями легень. Йдеться про аналіз як епідеміологічних 
так і клініко-функціональних показників. Цьому сприяють дав 
світової літератури і власні дослідження. Особлива уваг 
приділена раціональному вибору лікарських препаратів
Загальновідомо, що деякі Р-блокатори та інгібітори ангіотензи 
перетворюючого ферменту (АПФ) негативно впливають на стаї 
бронхо легеневої системи. Робиться спроба обґрунтувати вибі|

Європейське респіраторне товариство.



5 

лікарського препарату чи відмову від нього. Розділ «Особливості 
лікування» дещо нетрадиційно побудований: пріоритетними є ті 
препарати, які найменшою мірою негативно впливають на 
бронхіальну прохідність, потенціюючи при цьому певні ланки 
базисної терапії обструктивних захворювань.

Отже, для практичного лікаря є актуальною потреба розуміти 
умови перебігу цих захворювань в поєднанні, а також, що 
найбільш важливо, знати особливості їх лікування.
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